

创建文明城市 共建美好家园

新密市人大常委会助力创卫工作

本报讯 为带动全社会积极参与,汇聚各方力量,助力创卫工作,6月4日上午,新密市人大常委会在青屏街办事处举行“同创卫生城市 共建美丽新密”捐助仪式。新密市人大常委会主任桑萌莉,副主任秦耀堂、王敬梅、岳慧玲、王彦国,党组副书记许东凡、党组成员李霞出席仪式。

桑萌莉指出,创建国家卫生城市不仅是为了拿到一块牌子、得到一项荣誉,

而是要通过市民共同努力、人人参与,让城市更加干净美丽,让群众生活更加舒适幸福。她希望全市各级人大代表要积极响应市委号召和人大倡议,充分发挥代表作用,争做创卫工作的宣传者、参与者和推动者;希望相关单位要充分发挥自身优势,为创卫工作加油助力;希望青屏街办事处要强化资金监管,把所捐款项用于开展国家卫生城市创建中,用实实在在的成效回报社会的支持;希望企业商

和居民从自身做起,从点滴做起,以主人翁的姿态做好创卫工作。

仪式上,市人民检察院、人大代表、周楼街社区、企业、商户代表分别做了表态发言。

参加仪式的市人大常委会领导、各界代表、机关单位工作人员慷慨解囊,共募集创卫资金128万余元。最后,参加仪式的领导和同志们纷纷在“同创卫生城市 共建美丽新密”条幅上签名。记者 薛璐

助力高考 新密市城关镇志愿者在行动

本报讯 6月7日,恰逢高考,新密市城关镇东街村志愿者和城关镇卫生院爱心服务队在新密市第一高级中学考点设立高考志愿服务点,为考生及家长们提供“爱心药物”“爱心用品”“爱心等候”等志愿服务。

当天一大早,志愿者们便开始忙碌起来,搭帐篷、摆桌子,设高考志愿服务点,并将提前准备好的风油精、藿香正气水、创可贴等应急药品,还有为考生和家长们准备的矿泉水、餐巾纸、湿巾,休息乘凉的板凳等日常用品排放整齐,用实际行动传递爱心、服务社会,传播社会新风尚。

学子逐梦日,志愿服务时。志愿者们诠释了奉献、有爱、互助、进步的志愿服务精神,为考生们带去了全社会的关心,用爱助力高考,为梦想保驾护航。

记者 薛璐 通讯员 丁晓静

新密市召开创建文明城市专题培训会 以最优异的成绩、最文明的形象 确保顺利通过创文测评验收

本报讯 6月4日下午,新密市创建文明城市专题培训会在市检察院报告厅举行,市委常委、宣传部长姬贤杰出席培训会。

培训会邀请到省文明办城市创建处处长杨世欣围绕文明城市测评体系和测评流程,全面细致地解读了测评项目标准、宣传内容、实地考察等方面的工作,并结合自身多年从事创建工作的实践经验,对新密市创建工作提出了具有针对性和可操作性的建议和意见。经过两个小时的培训,参会人员纷纷表示,杨世欣的讲解深入浅出、通俗易懂,而且细致实用,大家对创建工作测评标准要求、方式方法有了更深入和深刻的了解与体会。

会上,姬贤杰就下一步推进创文工作提出要求,各责任单位要以持之以恒的创建热情,以更加积极、扎实、认真、负责的行动,集中时间、人力和财力在问题



整改上抓落实,在群众满意上抓提升,在统筹推进上抓结合,在长效管理上抓创新,全面做好各项创文工作,以最优异的成绩、最文明的形象,确保新密市今年顺利通过河南省文明城市测评验收。

记者 薛璐 文/图

新密市港华燃气公司在袁庄乡中心小学举行爱心助学活动

本报讯 6月6日上午,新密市港华燃气有限公司组织的“万粽同心为公益”爱心助学活动在新密市袁庄乡中心小学举行。

据悉,新密市港华燃气有限公司秉承回馈社会、热心公益的企业宗旨,为袁庄乡中心小学捐赠了课桌椅50套,向51名贫困生捐赠书包、学习用品等51套,并对特别困难的12名学生捐赠运动衣12套。活动中,新密市港华燃气公司的爱心志愿者们还进行了用气安全知识宣传,并和孩子们一起包粽子、互系五彩绳,志愿者和孩子们相互送上端午祝福。

记者 薛璐 通讯员 朱明辉

新密市召开社区创文工作加压推进会 苦干实干,树立创文达标决心

本报讯 6月5日上午,新密市社区创文工作加压推进会在新华路和平街社区召开。市委常委、宣传部长姬贤杰出席会议并讲话。宣传部常务副部长冯伟东、社治委常务副主任杨志强、文明办负责人樊晓鹏、新华路办事处党工委书记桑勇以及各街道办事处主要领导和48个社区支部书记参加会议和观摩活动。

据了解,在创文工作中,新华路商运街社区、和平街社区严格对照测评标准,力争部署到位、宣传到位、措施到位、整

治到位,确保创文各项工作扎实有序,取得明显成效。与会人员先对商运街社区与和平街社区宣传氛围营造、环境卫生治理、基础设施建设、志愿服务站建设、各类功能室建设等情况进行观摩学习。

随后,在和平街社区召开工作会议。姬贤杰要求,各单位、社区要树立必胜信心,对标先进、对标体系、对标测评标准、对标居民需求,提升创文成效;要盯紧问题,树立项项达标的恒心,确保测评不失分;要苦干实干,树立一举创成的决心。围绕今年9月份顺利创成

河南省文明城市这个总目标,以“良好的基础、浓厚的创文氛围、高效的机制”为重点,全面加强制度建设、营造宣传氛围、丰富活动载体、强化管理措施,促进城市文明程度和市民文明素质双提升。

会上,樊晓鹏总结了前期社区创文工作,通报了存在的问题,并对下一步工作进行安排;桑勇代表新华路办事处交流了创文工作经验;杨志强对社区治理工作进行安排部署。

记者 薛璐 通讯员 周聪慧

新密交警全力护考 学校老师送粽子感谢

本报讯 6月7日,新密市第一高级中学副校长冯正道带领学校老师端着香甜可口的粽子,送到正在学校门口为高考学子护考的新密交警手中。

今年的端午节遇上高考,新密交警为确保高考学生平安、顺利参加高考,早上7时全员到岗,顶烈日、冒酷暑,在学校周边以及来往考点的道路上站岗执勤、疏堵保通,为高考学子平安高考保驾护航。新密市第一高级中学副校长冯正道看到好多民警没有吃早饭就在学校周边开始工作,更谈不上和家人一起吃粽子过端午节,于是吩咐学校厨房煮了两锅粽子,用大盘子端给那些为给考生服务,没能吃上饭的交警们,让他们在岗位上也能吃上香甜可口的粽子,并送上节日的祝福。

记者 薛璐 通讯员 申建中

新密2019年“东城半岛杯”摄影大赛开始啦

本报讯 6月11日,由新密市委宣传部、新密市文明办、新密市创建办、新密市文联主办,新密市摄影家协会、东城半岛房地产开发有限公司承办的“盛世华诞在心中 创文创卫我先行·2019东城半岛杯”摄影大赛开拍仪式在东城半岛举行。新密市人大常委会副主任王敬梅出席开拍仪式,市委宣传部常务副

部长冯伟东、市文明办负责人樊晓鹏、市文联主席王镜铨等参加开拍仪式。

此次摄影大赛旨在通过真实记录新密市创文创卫工作开展以来文明新密、美丽新密的新风貌、新形象、新变化,全面展示广大干部群众积极行动、努力进取、奋勇争先的创建热情,全面反映市民在创建工作中的责任感、获得感和幸福

感,进一步提高广大市民对创建工作的知晓率和参与度,再掀创文创卫新高潮,确保今年顺利创成河南省文明城市、国家卫生城市,用实际行动为祖国七十华诞献礼。

据悉,本次大赛征稿截止日期为6月30日,分为手机组和相机组,最高可获得3000元奖金。记者 薛璐